
 

                                 

             
 

COMUNICAT  PENTRU PRESĂ 

 

ORA PLANETEI – EARTH HOUR 2012 

 

 

CINE:  Guvernul Republicii Moldova, Ministerul Mediului, Asociaţia Obşteasca 

SalvaEco, CRCT Gutta-Club, întreprinderea Gas Natural Fenosa Moldova, în parteneriat cu 

Jurnal TV, Primăria Municipiului Chişinău, Asociaţia Obşteasca EcoCim, Logos-Press, Moldova 

1, Compania Orange SA. 

 

CE: Desfăşurarea Campaniei Ecologice Globale „Ora Planetei”, 31 martie 2012, 16.00-22.00 

(partea oficială - 20.30-21.30), Piaţa Marii Adunări Naţionale. 

 

 

Anual, în ultima sâmbătă a lui martie, comunitatea internaţională marchează Ora Planetei (Earth 

Hour), pentru a-şi aduce aportul la soluţionarea problemelor globale de mediu şi a contribui la 

informarea şi educaţia ecologică. În 2011 Ora Planetei a antrenat circa 1,8 miliarde de oameni. 

Mai mult de 5200 oraşe din 135 de ţări de pe toate continentele au particiapt la eveniment, acesta 

fiind descris de către media ca “cea mai amplă campanie pro planetă din întreaga lume”. 

În Republica Moldova acest eveniment internaţional este marcat din 2008 şi este desfăşurat de 

Ministerul Mediului, Asociaţia Obşteasca SalvaEco, CRCT Gutta-Club şi Gas Natural Fenosa.  

În acest an activităţile publice dedicate „Orei Planetei” vor începe la 16.00 în Piaţa Marii 

Adunari Naţionale şi vor demara cu concursuri pentru copii şi informaţii video şi audio.  

În intervalul 20.30-21.30 va avea loc partea oficială a ceremonei, cu participarea Ministeului 

Mediului, Primarului General al Chisinaului, a conducătorilor organizaţiilor obşteşti si 

partenerilor. Va urma un show al focurilor şi un concert.   

Împreună “Dincolo de o Oră”. În 2011, Ora Planetei a introdus idea “Dincolo de o Oră” 

(Beyond the Hour) ca parte componentă a campaniei globale pentru Ora Planetei 2011. Un nou 

mesaj şi logo-ul  „60 +” au fost create cu scopul de a inspira şi de a încuraja susţinătorii din 

întreaga lume să dedice mai mult decât o oră deciziei de a reduce consumul de energie electrica.  

Pentru 2012 dorinţa de a implica mai mult întreaga comunitate stă la baza mesajelor Orei 

Planetei, mizându-se pe faptul că mobilizarea amplă a societăţii ar conduce la obţinerea unor 

rezultate, ce ar produce o schimbare în lume.  

Anul acesta Ora Planetei vine cu mesajul “Eu voi, dacă şi tu vei” (I Will If You Will). Este o 

simplă promisiune şi schimbare – “Eu voi, dacă şi tu vei”. Aceasta asigură o provocare, o 

stimulare şi un mecanism pentru oameni, companii şi organizaţii ca să meargă “dincolo de o oră” 



şi, foarte important, să vorbească despre decizia lor. Ora Planetei este mai mult decât o simplă  

stingere a luminilor, este o invitaţie să schimbi lumea.  O veţi face? 

IMPORTANT: Orele de deconectare centralizată a luminii 

 

Iluminarea stradală se va deconecta în intervalul 20.30-21.30: în perimetrul Pieţii Marii Adunări 

Naţionale, porţiunea de stradă a bulevardului Ştefan cel Mare dintre str. Puşkin şi str. Bodoni, 

inclusiv clădirea Guvernului, clădirea Primăriei Municipiului Chişinău, Parcul Central, Arcul de 

Triumf. 

Pentru intervalul 20.30-20.45 se va deconecta lumina pe porţiunea de drum între bulevardul 

Ştefan cel Mare 1 – bulevardul Ştefan cel Mare 200. 

 

 

Vă îndeamnăm să stingeţi lumina pe 31 martie, ora 20:30-21.30, ca să fiţi parte a unui 

eveniment, ce a cuprins întreaga planetă, şi Vă invităm în Piaţa Marii Adunari Naţionale. 

 

Se salută prezenţa mass-media. 

 

Mai multe despre Ora Planetei 2012: Eng: http://www.earthhour.org/ şi  Rom: 

http://oraplanetei.greenmedia.md/. Evenimentul se desfăşoară şi în cadrul pregătirlor naţionale 

către Conferinţa ONU privind Dezvoltarea Durabilă Rio+20: http://www.uncsd2012.org/rio20/. 

 

Pentru contacte: Rodica Negură, Preşedinte, AO SalvaEco, tel. 0694 43 555, Andrei Isac, 

Consultant, Ministerul Mediului, tel. 22 68 49, 0691 30 366, Ludmila Motrescu, MK şi PR, Gas 

Natural Fenosa, tel. 43 12 39. 
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